

# Moda



Modna odijela u stiliziranom, dakle modnom, stilu.

## Galić trogirski modna marka

Put kreativskog i orao moć para Galić vito je zanimljiv. Splitanka Anita bila je profesorica hrvatskog jezika, a Trogirarin Mario izabrani referent koji je, otkad zna za sebe, viljevna provodio za šivaćim strojem. I nešto krojilo i šivao. Moda, koja im je godinama bila hobby, postala im je opredjeljenjem i zanimanjem kad se, prije šest godina, rodio njihov sin **Sebastijan**, a oni odlučili napustiti sigurne poslove i posvetiti se samo svojoj ljubavi - modi.

-Prvu smo kolekciju prikazali u ljetu '94, a bila je izradena od kulnijskih krpa. Osobito se sviglela manekenkama i manekenima i oni su otkrili sve modele. To nam je bio dokaz da smo na dobru putu - pričala Anita i Mario.

Nakon toga imali su još tri samostalne revije, te sudjelovali na modnim događanjima u Splitu, Rijeci i Opuzlu. Tijekom šestogodišnje kreativske karijere dobili su Grand Prix i Zlatni cvijet na Euro Top Fashionu '96. u Sloveniji, Srebrnu jakvu i tani u Veraxdnu, a na ovdšnjem Euro Top Fashionu

u Trakošćanu osvojili su dva Zlatna i jedan Srebrni cvijet.

Imamo mnogo stalnih mušterija, koje dolaze u naš atelje u Trogiru i kojima siljemo po mjert. Među njima je i naš prijatelj **Dubravko Šimenc**, za kojeg smo izradili stilizirano dalmatinsko odijelo. Pa ipak, nastupi na revijama i priznanja pomogli su nam da dobosmo "pravi" posao: da za Modnu kuću Uzor iz Splita kreiramo tri modne kolekcije, što unikatne, a što u našem senzama. Zajedno kreirali smo i nosi njegove modele. Galići zaista žive s modom i za modu. Prve dvije godine osmislili su izložbu "Razmišljenja o modi", na kojoj su napravili zanimljiv prikaz modnih mijena u ovom stoljeću, pišu modne priloge u "Slobodnoj Dalmaciji", a od početka ove godine na postaji Radio Dalmacija vode "Modni kutak" u sklopu emisije "Dobre vibracije".

Veliko zadovoljstvo pronalazimo i u proučavanju narodnih nošnji i u primjeni toliko u suvremenom odijevanju. Pripremamo još jednu izložbu, pod nazivom: "Moda u umjetnosti i umjetnost u modi", ali nam je ipak najdraže kad vidimo da su naši modeli prihvaćeni i nošeni - istitu Anita i Mario Galić.

Sonja Brant

modna scena



Sirna, model od tla i stretcha, koji je proslavio Galićeva.



Čvrstina monokulna Co-riana na postelji izložbi tjelesa u hotelu Ay Galić.



Rijeci i koreografki par Anita i Mario Galić. Sretni! Berislava Picek